
(D
E 96

--CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE
DiÍetoÍia Legislativa
Comissões Técnicas

ATA DE REUNIÃO CONJUNTA, DE 27 DE SETEMBRO DE 2022

Ata da 25e reunião coniunta das Comissões:
Comissão de Constituição,.Justiça e Redação Final

- CORF e Comissão de Orçamento, Finanças e

Tributação - COFT, da 2l Sessão Legislativa da

15! Legislatu ra.

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de 2022, às th:00, na sala de reuniões da

Câmara Municipal de Rio Branco, sob a presidência do vereador Fábio Araúio, presentes ainda os

vereadores: lsmael Machado, Joaquim Floíêncio, Raimundo Neném, Rutênio Sá, SamiÍ Bestene e

FÍancisco Piaba foi declarada aberta a reunião. Lida a pauta de matérias legislativas: PÍoiêto de
nle tâ r n" l)n22 ementa: Dispõe sobre Abertura de Credito Adicional Suplementarlê aôm m n §7

por Superávit Financeiro, em favor da Su perintendência Municipal dê Transportes e Trânsito -
RBTRANS, e dá outÍas providências; autoÍia: Executivo Municipal e íelatoria: vereador Rutênio Sá;

feita a leitura, passou-se à discussão e votação, que se deu pela aprovação inteSral da matéÍia
unanimemente, nos termos do voto do relator, pelos membros da CORF e COFT presentes.

Proieto de Lei Comolementar n'58/2022, ementa: Dispõe sobre Abertura de Credito Adicional

Suplementar por Superávit Financeiro, em favor da Supe rinte ndê ncia Municipãl de Transportes e
Trânsito - RBTRANS, e dá outras providências; autoÍia: Executivo Municipal e Íelatoíia: vereador

Rutênio Sá; feita ã leitura, passou-se à discussão e votação, que se deu pela aprovação intê8Íal da

matéÍia, unanimemente, nos termos do voto do relator, pelos membros da CORF e COFT

presentes. As demais proposições presentes nas Comissões serâo apreciadas na próxima reunião.

Nada mais havendo a constar, a reunião foi encerrada às th30, e, para os devidos fins, foi lavrada

a presente ata, que após ser lida e aprovada por unanimídade, foi assinada por todos os
prese ntes:
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